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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 10 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 170PS

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 274 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (193x147/138)

Sitze mit Gurt 2

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 75 l

Batterie 95Ah Ah

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Fahrradträger für 2 Räder

Ausstellfenster im Tiolettenraum

Austellfenster im Heck

Insektenschutztür

Fareb Weiß

Leichtmetallfelgen

Reserverad

Voltage paket

Weinsberg Smart Paket

Function Paket

Kabelvorbereitung für SAT und Solar

LiFEPO Baordbbaterie / Lithium

Camper Premium Paket Ford

Abwassertank isoliert und beheizt

Markise

Polster Kocali

Klimaanlage Dometic Freshjet 2000

Welche Zusatzausstattung soll Ihr Wunschfahrzeug noch bekommen? Lassen Sie es uns wissen!

- z. B. 100 Wp Photovoltaikmodul inkl. Verkabelung, Laderegler und Montage

- z. B. 180 Ah Lithiumbatterie inkl. Bluetooth, Verkabelung und Montage

- z. B. Pioneer Doppel DIN Media Center mit Touchscreen inkl. Reisemobilnavigation, DAB+, Bluetooth Frei-
sprechfunktion, Apple Car Play / Android Auto, Einbaukit und Montage —

INZAHLUNGNAHME

Gerne nehmen wir Ihr aktuelles Fahrzeug in Zahlung. Egal ob Reisemobil, PKW, Anhänger oder Zweirad - sprechen
Sie uns an!

FINANZIERUNG

Durch unsere beiden Partner Consors Finanz und Santander Consumers Bank können wir Ihnen ein perfekt auf Ihre
Wünsche zugeschnittenes Finanzierungsangebot unterbreiten. Abwicklung erfolgt komplett in unserem Haus, ohne
umständliche Telefonate und viel Bürokratie. Auch ohne Anzahlung und bis zu einer Laufzeit von 150 Monaten
möglich.

GARANTIE

BIS ZU 36 MONATE PREMIUM-GARANTIE (Gebrauchtfahrzeuge) Über die gesetzliche Gewährleistung hinaus
bieten wir Ihnen gegen Aufpreis eine umfangreiche Premium-Garantie mit bis zu 36 Monaten Laufzeit an. Die
Garantie Produkte stellen wir Ihnen bei einer Beratung gerne detailliert vor.

HINWEIS

Trotz sorgfältiger Überprüfung aller Details in unserem Angebot kann es vorkommen, dass sich Fehler einschleichen.
Teilweise werden diese durch Übertragungsfehler in den Systemen der verschiedenen Plattformanbieter verursacht.
Daher möchten wir darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr verstehen und keinen Rechtsanspruch
darstellen.

Die hier gemachten Angaben sind ohne Gewähr und stellen somit keine zugesicherten Eigenschaften dar.
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Alle Änderungen ohne Gewähr. Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Camping Center Mainfranken – WIR SIND CAMPING
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g • Pakete (Voltage-Paket, WEINSBERG Smart Paket - FORD Camper Van, Function-Paket, Camper Premium

Paket)

• Insektenschutztür

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Reifenreparaturset (Repair-Kit)

• FORD TRANSIT 3.500 kg***; FWD 2.0 l EcoBlue Light Duty; 170 PS, 6-Gang-Automatikgetriebe

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten
für Gasflaschenvorrat 1 x 3 kg

• Reserverad, Fahrradträger für 2 Räder, Heck, FORD Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Schmutzfänger
hinten, Linkslenker, Lenksäule in Höhe und Reichweite einstellbar, Schiebetür rechts, 1.265 mm Öffnungsweite,
Stoßfänger hinten mit integrierter Trittstufe, Chassis Uni-Lackierung: Frost-Weiß, Kühlergrill - Chrom-Dekor,
Frontstoßfänger unlackiert, 16” Bereifung, Stahlfelgen, FORD Radzierblenden, Klimaanlage Fahrerhaus in-
kl. Staub- und Pollenfilter, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Komfort-Fahrerhaussitze, Hochwertige Passform-
Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design, Sicherheitsgurtstraffer und -begrenzer,
Tablet-Halter, Geschwindigkeitsregelanlage, Notfallhilfe Ruftaste, ESP, ABS, Elektronische Bremskraftvertei-
lung (EBD), Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht, Traktionskontrolle (TCS), Elektrische Parkbremse,
Bordcomputer mit Verbrauchs- und Kilometerangaben (z. B. Restreichweite) sowie Außentemperaturanzeige
und Ford ECO-Mode, Ford Easy Fuel Komfort-Tankverschluss und Fehlbetankungsschutz, Kraftstofftank 70
Liter, Start-Stopp-System, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Zentralverriegelung mit Fern-
bedienung (2 Schlüssel, 1 davon klappbar mit Fernbedienung), FORD MyKey-Schlüsselsystem, Handschuhfach,
Außenspiegel mit integrierten Blinkleuchten elektrisch einstellbar und beheizbar, Halogen Serienscheinwerfer mit
Tagfahrlicht, Wärmeschutzverglasung, leicht getönt, Überkopfablage Fahrerhaus, Scheinwerfer mit Ausschalt-
verzögerung, Radiovorbereitung inkl. Lautsprecher im Fahrerhaus (FORD), Audiosystem FORD, Verzurrösen im
Boden

• Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz
und Verdunklung (links), Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt
und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster an
Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierte Über-
gangsstufe zu Fahrerhaus

• Möbeldekor: Tiberino, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rol-
lenführung, Möbelklappen in Weiß/Absatzdekor

• Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, EasyEntry Tisch mit freiem Dinettenzugang, Komfort-Funktion für
Dinettensitzbank, Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Offener Kleiderschrank
mit Kleiderstange an Deckenschrank im Heck, links, Polsterauswahl: KOCAELI

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Kompressor-Kühlschrank 82 Liter, energieeffizient (incl. 10 Liter Gefrierfach), Küchen-Multifunktionsrück-
wand, Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmba-
rem Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne
mit Sanddünenhaptik, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

• Klimaanlage DOMETIC Freshjet 2000 (OEM), Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Gasschlauch Ausführung
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Umluftanlage 12 V, Die-
selheizung TRUMA Combi 4 D, Control-Panel, Vernetzbares Elektronik-System inkl. zentralem Control-Panel
mit Anzeige für Status der Batterien, Frisch- und Abwassertanks und Stromanschluss, Wasserversorgung mit
Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt
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• Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, Lithium-Ionen-Bordbatterie (statt Serienbatterie), Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-
Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V
SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Innenbeleuchtung in LED-Technik, AGM-

Batterie (12 V / 95 AH)

• Markise 350 x 250 cm, anthrazit

B
ild

er
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r Camping Center Rheinland

CCR Verkaufsteam
An der Garnbleiche 12
52349 Düren

T 02421-7004868

k verkauf@camping-center-rheinland.de
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